
 
 

 

8 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 3x Ü/HP im guten 4* Hotel im Raum  

Costa Smeralda 

• 2x Ü/HP im guten 4* Hotel im Raum Alghero 

• 2x Ü/HP im guten 4* Hotel im Raum 

Cagliari/Carbonia 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• örtliche Busgestellung Sardinien inkl. möglicher 

Übernachtungskosten und Spesen des Fahrers 

• Park- und Straßengebühren für den Bus 

• mehrtägige sardischen Reiseleitung inkl. 

möglicher Übernachtungskosten und Spesen 

• 2x Tagfähre La Maddalena - Palau - La Maddalena 

• Hirtenessen inkl. Wein mit Folkloregesang  

bei Orgosolo 

 

Flüge: 

• bei Bedarf bieten wir Ihnen gerne die Flüge 

tagesaktuell an 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Bestseller 
 

Sardinien - von der Smaragdküste zum Zuckerhut 
Die Flughäfen Olbia (Norden) und Cagliari (Süden) eignen sich hervorragend für eine 

systematische Inselerkundung. Bei dieser Reise haben Sie die Möglichkeit, die Insel von 

Norden nach Süden zu durchkämmen. Das spart unnötige Wege zu Beginn oder zum Ende 

der Reise und gibt Ihren Gästen das Gefühl, die Reisezeit auf der Insel optimal genutzt zu 

haben. 

 

1. Tag: Flug nach Sardinien 

• Ankunft am Flughafen Olbia 

• Abholung der Reisegruppe durch den örtlichen Reisebus 

• Hotelbezug im Raum Costa Smeralda für 3 Nächte 

 

2. Tag: Halbtagesausflug Costa Smeralda 

• Rundgang durch das malerische Bergdorf San Pantaleo 

• Fahrt entlang der Panoramastraße der Costa Smeralda 

• Möglichkeit: Fahrt mit dem Touristenzug in Porto Cervo 

• Besichtigung von Porto Cervo, Treffpunkt des internationalen Jetsets 

• Möglichkeit: landestypisches Mittagessen inkl. Wein und Folklore Darbietung 

 in einem Agriturismo 

• Nachmittag zur freien Verfügung 

 

3. Tag: Tagesausflug Maddalenische Inseln und Capo d'Orso 

• Tagfähre Palau - La Maddalena 

• Inselrundfahrt La Maddalena, paradiesischer Nationalpark 

• Besichtigung des Hauptortes La Maddalena 

• Tagfähre La Maddalena - Palau 

• Fahrt zum Capo d'Orso, einem einzigartigen Granitblock in Form eines Bären 

(Eintritt vor Ort zu bezahlen) 

 

4. Tag: Costa Smeralda - Barbagia - Orgosolo - Alghero 

• Fahrt in die Barbagia, die Welt der Hirten  

• Besichtigung von Orgosolo und dessen prächtigen Wandmalereien (Murales) 

• typisches Hirtenessen inkl. Wein mit Folkloregesang bei Orgosolo 

• Hotelbezug im Raum Alghero für 2 Nächte 

 

5. Tag: Halbtagesausflug Alghero und Neptungrotte 

• vormittags Stadtbesichtigung von Alghero, die "spanische Stadt" 

• Nachmittag zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Bootsausflug zu der Neptungrotte 

• Möglichkeit: Besuch eines Olivenöl- und Weinbauern bei Alghero inkl. Verkostung 

 



 

6. Tag: Alghero - Bosa - Nuraghe Losa - Cagliari 

• Panoramafahrt entlang der zerklüfteten Westküste 

• Besichtigung von Bosa, malerisches Städtchen mittelalterlichen Ursprungs 

• Möglichkeit: Weinprobe des Malvasia Dessertweins serviert mit Pralinen in einer 

Weinkellerei in Bosa 

• Fahrt durch das Landesinnere zur Nuraghe Losa, wichtiges Zeugnis der 

Nuraghenkultur (Eintritt vor Ort zu bezahlen) 

• Hotelbezug im Raum Cagliari/Carbonia für 2 Nächte 

 

7. Tag: Tagesausflug Zuckerhutküste, Sant'Antioco und Costa del Sud 

• Fahrt zur Zuckerhutküste "Pan di Zucchero", steile Felsenküste bei Nebida 

• Spaziergang an der steilen Felsenküste mit Panoramablick auf die  

"Pan di Zucchero" 

• Besichtigung von Sant'Antioco, die älteste Stadt Sardiniens 

• Rückfahrt über die traumhafte Costa del Sud 

 

8. Tag: Rückflug von Cagliari 

• vormittags Stadtbesichtigung von Cagliari, Hauptstadt am Engelsgolf 

• Abflug vom Flughafen Cagliari 

 
 

  

 

Unsere Expertin: Sophia Fröhlich 

        +49 30 400 535 409 

        sophia.froehlich@buspaket.de 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


